

В Мангистауской области Казахстана открыли дорогу Бейнеу-Акжигит-граница Узбекистана



В церемонии открытия приняли участие премьер-министр Республики Казахстан Аскар Мамин и глава правительства Республики Узбекистан Абдулла Арипов.

Решение о реконструкция автодороги Бейнеу-Акжигит-граница Узбекистана было подписано главами двух государств 23 марта 2017 года в городе Нур-Султан, как и Совместная декларация об углублении стратегического партнерства и укреплении добрососедства между Республикой Узбекистан и Республикой Казахстан.

Длина автодороги составляет 84 км. Важный инфраструктурный объект входит в состав международного транзитно-транспортного коридора «Ташкент - Самарканд - Бухара - Нукус - Бейнеу - Атырау - Астрахань», с выходом в Прикаспийский регион и страны Европейского Союза. На ее реконструкцию было выделено 108 миллионов долларов. Новая магистраль будет способствовать росту экономики и товарооборота играть важную роль в доступе к северным и северо-западным маршрутам.

Как отметил Аскар Мамин, товарооборот между Узбекистаном и Казахстаном в прошлом году составил 3 млрд долларов, а с начала года этот показатель вырос на 25%.

Бесперебойный проход также удвоит трафик автомобилей по направлению из России в Узбекистан и обратно.

[Источник](#)